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Освещение экономической 
ситуации в СМИ  
Опрос «ФОМнибус» 9–10 апреля. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если говорить в целом, Вы доверяете или не доверяете российским СМИ – телевидению, радио, 
газетам?

В последнее время Вы смотрите, слушаете, читаете новости, связанные с ситуацией в российской 
экономике, внимательно, стараясь ничего не упустить, или без особого внимания?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных
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*	 Для 2009 г. указано усредненное значение за год (всего было проведено 3 замера).

*	 Для 2009 г. указано усредненное значение за год (всего было проведено 3 замера).
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Освещение экономической ситуации в СМИ

Как Вы считаете, российские СМИ – телевидение, радио, газеты – сегодня освещают ситуацию 
в российской экономике объективно или необъективно?

Как Вы считаете, российские СМИ – телевидение, радио, газеты – сегодня освещают ситуацию 
в российской экономике полно или неполно?

Как Вы думаете, в действительности положение дел в российской экономике сегодня лучше, 
чем сообщают СМИ, хуже или примерно такое, как сообщают СМИ?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

*	 Для 2008 г. и 2009 г. указаны усредненные значения за год (в 2008 г. было проведено 4 замера, в 2009 г. – 4 замера).

*	 Для 2008 г. и 2009 г. указаны усредненные значения за год (в 2008 г. было проведено 4 замера, в 2009 г. – 4 замера).

*	 Для 2008 г. и 2009 г. указаны усредненные значения за год (в 2008 г. было проведено 3 замера, в 2009 г. – 5 замеров).

Как Вы считаете, российские СМИ – телевидение, радио, газеты – сегодня освещают 

Как Вы считаете, российские СМИ – телевидение, радио, газеты – сегодня освещают 
ситуацию в российской экономике объективно или необъективно?
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